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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Hlavním cílem diplomové práce je vymezení rozdílů v rámci daňových aspektů a odvodů pojistného v 

kontextu řízení nákladů na zaměstnance a odměňování zaměstnanců s důrazem na zaměstnanecké 

benefity a vyhodnocení výhodnosti různých forem odměňování – pohledem daně z příjmů a 

pojistného. Autorce se zpracováním diplomové práce podařilo uvedený cíl zcela splnit. Autorka zvolila 

také vhodné kroky, postupy řešení pro naplnění uvedeného cíle práce. Kromě vhodně zpracované 

teoretické části práce lze též pozitivně hodnotit přístup ke zpracování aplikační části práce, pro kterou 

si autorka zvolila dva konkrétní subjekty, a to poměrně specifické - Fakultní nemocnici Plzeň a Úřad 

městského obvodu Plzeň 1. Jako hlavní přínosy práce je možné označit specifika zdanění a řešení 



      

     FAKULTA EKONOMICKÁ 

Katedra KFU                               

 

 

Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

odvodů pojistného u možných zaměstnaneckých benefitů a dále porovnání daňových dopadů daných 

benefitů či forem odměňování právě na příkladu zmíněných konkrétních subjektů. Autorka postupy 

své práce pravidelně konzultovala s vedoucí práce, zároveň pro aplikační část práce průběžně 

spolupracovala na výstupech s odborníky a vedoucími pracovníky uvedených sbujektů. Práce obsahuje 

také informace o prováděných osobních pohovorech na Úřadu městského obvodu Plzeň 1. Práce 

splňuje jak požadavky formálního, tak obsahového charakteru. Kontrola podobnosti v systému theses. 

cz vykázala nejvyšší míru podobnosti 12 %, která je dána využíváním a odkazováním na daňovou 

legislativu. Autorka však řádně na využité právní předpisy odkazuje. Práci hodnotím celkově jako 

kvalitně zpracovanou, a to s ohledem na poměrně širokou problematiku, která je zpracovávána. 

Navrhuji klasifikovat stupněm "výborně". 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Specifikujte, na základě jakých kritérií byly zvoleny řešené pracovní pozice a s nimi spojené 

zaměstnanecké benefity. 

Uveďte důvody nedaňového charakteru, které by vedly ke skutečnosti, že by zaměstnanec preferoval 

peněžní benefity před nepeněžními. Byla tato skutečnost diskutována v uvedených subjektech? Jak na 

danou skutečnost pohlížíte sama jako zaměstnanec?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 10. 5. 2023        Podpis hodnotitele  
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